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EGE Elektro-Großhandel Einkauf GmbH
Ihr Partner zur Industrie
Leistungen...





Unsere Stärke ist die
Gemeinschaft
Die EGE ist eine Gemeinschaft von Elektrogroßhändlern, die an einem Strang ziehen!

Infos über EGE...
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Herzlich Willkommen

[image: EGE – eine Gemeinschaftvon Elektrogroßhändler]


Stellen Sie sich vor: Sie profitieren von einem Netzwerk, das Ihnen in ganz Deutschland Qualität, Service und Menschen garantiert, denen Sie vertrauen können.
Das sind wir, die EGE – eine Gemeinschaft von Elektrogroßhändlern, die für Sie an einem Strang ziehen!
Seit über 50 Jahren sind wir bekannt als zuverlässiger Partner des Elektrofachhandwerks und der Industrie.
Attraktive Einkaufskonditionen, moderne Dienstleistungen und Flexibilität sind die drei Hauptgründe für unsere erfolgreiche Arbeit.
Und das kommt nicht von ungefähr: Das Geheimnis geschäftlicher Weiterentwicklung heißt Kontakt – Kontakt zu echten Partnern, die da sind, wenn man sie braucht!
Kurz gesagt: Wir mögen es familiär, persönlich und authentisch und verhelfen unseren Händlern dadurch zu mehr Variabilität und Leistung. Und davon profitieren natürlich in erster Linie Sie!
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Der Anspruch an uns selbst ist hoch, denn ein Aspekt zieht sich wie ein roter Faden durch unsere tägliche Arbeit: Der Kunde steht bei uns im Mittelpunkt!
 Für dieses Ziel arbeiten wir ausschließlich mit familiären, inhabergeführten Unternehmen zusammen, bei denen sich der Kunde einfach gut aufgehoben fühlen kann. Statt Massenabfertigung bieten unsere Händler handgemachten Service und eine persönliche Beratung – authentisch statt anonym, emotional statt eintönig.
Durch die Vernetzung können unsere Kunden auf ein umfangreiches Leistungsspektrum zurückgreifen.
Die Anforderungen in der Beratung werden immer höher. Immer stärker wird der Wunsch nach guter Qualität.
Unsere Händler leisten beides – in Zusammenarbeit mit starken Partnern.
Alle EGE-Gesellschafter profitieren von guten Kontakten und allerlei Vergünstigungen, von gemeinsamen Aktionen und Konditionen sowie von einem reichhaltigen Pool an Synergien – und das spürt natürlich auch der Kunde.
 Kein Wunder: Unser starkes Auftreten als Unternehmensgemeinschaft lässt für Partner aus Industrie, Handel und Dienstleistung attraktive Synergien entstehen.
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Smart Home-Lösungen
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Wiser Home - die Smart Home leicht gemacht 
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8 starke Marken
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8 starke Marken
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EGE 
Elektro-Großhandel Einkauf GmbH
Bendenweg 101 · 53121 Bonn
Tel. 0228/8540990 · Fax 0228/85409999
info@ege-bonn.de
Geschäftsführer: Günter Klering
Aufsichtsratsvorsitzender: Stephan Krause
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Passwort vergessen?


    










Bürozeiten
Montag - Donnerstag 09.00 bis 16.30 Uhr
 Freitag  09.00 bis 13.30 Uhr
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